
Ayuntamiento cte lxtlahuacán del Rio, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ord¡nar¡a número VEINTICINCO

celebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del R¡o, de fecha l8 DIECIOCHO de JULIO
del dos m¡l trece.

Acta número Vernticinco de la Sesrón Ordinaria celebfada e¡ dia 18 dieciocho de
Julio del dos mrl trece a las 16 00 d¡ecrséis horas en el Salón de Sesiones de la
Presidencra I\,4unicipal.

Preside la Sesrón el Lic. Gerardo Godoy Jiménez, Presidente IVlunicipal quien acto
seguido pasa lista de asistencia.

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM.
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En los términos de lo dispuesto en los articulos 32 de la Ley del Gobierno y la
Administración Pública lVlunicipal del Estado de Jalisco, existe quórum al estar

El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta
ses¡ón ordinaria del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Rio correspondiente al dia
18 dieciocho de Julio del año dos mil trece, y válidos todos los acuerdos que en
ella se tomen. Se propone para regirla el sigurente orden del dia.

ORDEN DEL DIA

OROEN DEL DIA:

t. LtsrA DE AStSTENctA y vERtFtcActóN DEL ouóRUM

II. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA,

III. PRESENTACIÓN PARA DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA QUE EL
PRESIDENTE MUNICIPAL,PUEDA DISPONER DE LA TOTALIDAO DE TERRENOS Y
ESPACIOS PÚBLICOS DEL AYUNTAMIENTO PARA UTILIZARLOS EN LA FORMA QUE
DISPONGA, UNICAMENTE, PARA EL APROVECHAMIENfO TOTAL O PARCIAL Y LA
REALIZACION DE TODOS LOS TRAMITES NECESARIOS, TODO ELLO EN LO
CONSERNIENTE PARA EL RESCATE DE ESPACIOS PÚBLICOS Y ÁREAS DE CONVIVEN IA
DE ACUERDO A LOS PROGRAMAS DE LA SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y OB
PÚBLICA oEL GoBIERNo DEL ESTADo DE JALISCo, SIEMPRE Y cUANDo No
OESINCORPOREN LOS BIENES INMUEBLES DEL PATRIIMQNIO DEL MUNICIPIO,

IV. ASUNTOS VARIOS

V. CLAUSURA DE SESIÓN
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El señor Presidente Municipal: Presidente I\4unicipal Gerardo CoOoy .limeneN,{
presenle, Secretario General, Rubén Quirarte Sandoval. Regidora Guadalupe f,'
Ruvalcaba Uribe, presenle, Regidor lsidro Sánchez Ramirez, presente, Regidor \'
Arturro Nunez Abunois prese/)le Regrdora Fanny Obduha Angulo Álvarez. .-$
presenle, Regidor Leoncro Guzmán GoÁzález, presente, Regidor fVánuel Aldrete \
f\4ora. presente Regidor Guillermo Camacho Torres, presenfe, Regidor Victorf l\
l\ilanuel González Gómez. presente. Regidor lVlario Quezad a Pérez. presente. \ 7$.[
Sindico Margarita [\4ora Sánchez, presenle i/ f '

J

presentes 1'l Regidores. con el objeto que se declare instalada esta sesión

I

El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, señores regidores, el
orden del día propuesto, en votaoión económica res consurto sr ro apruebán...

Aprobado por unanimidad de los presentes.
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Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha verificado la existencia
de quórum legal para la celebración de esta sesión ordinaria, se tiene po
desahogado el primer y segundo punto del orden del dia.

III. PRESENTACION PARA OISCUSION Y EN SU CASO APROBACION PARA QUE EL

PRESIDENTE MUN¡CIPAL. PUEOA DISPONER DE LA TOTALIDAO DE TERRENOS Y

ESPACIOS PÚBLICOS DEL AYUNTAMIENTO PARA UTILIZARLOS EN LA FORMA QUE

DISPONGA, UNICAMENTE, PARA EL APROVECHAMIENTO TOTAL O PARCIAL Y LA
REALIZACIÓN DE TODOS LOS TRAMITES NECESARIOS, TODO ELLO EN LO

CONSERNIENTE PARA EL RFSCATE DE ESPACIOS PÚBL¡COS Y ÁREAS DE CONVIVENCiA
DE ACUERDO A LOS PROGRAMAS DE LA SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA
PÚBLICA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, SIEMPRE Y CUANDO NO SE

DESINCORPOREN LOS BIENES INMUEBLES OEL PATRIMONIO DEL MUNICIPIO.

IV. APROBACIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD DE ESTE H
AYUNTAMIENTO.

El señor Presidente Municipal:Se pone a su consideración la aprobactón del
Conselo l\4unicipal de la Juventud integrado por los sigu¡entes ciudadanos.
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IMIREYA JI[/ÉNEZ CERVANTEZ,
NANCY VAZOUEZ TORRES
NANCY JIfMENEZ C ERVANTEZ
PAI RICIA SANDOVAL RfN I I RIA
CARLOS JIIVENEZ DELGADILLO.
HENOC RFOS ESQUEDA

PRESIDENTA
TESORERO
SECRET
VOCA
VOC
VOC

Aprobado por unanimidad de los presentes
Consejo Municipal de la Juventud.

la creación y sus miemb

V. CONFIRMACION Y RATIFICACIÓN DE LAS REGLAS DE CONSTRUCCIÓ N
DE SEDESOL Y OBRAS PUBLICAS MUNICIPALES EN TODOS LOS
PROGRAMAS VIGENTES

(

El señor Presidente Municipal:Se solicita su confirmación y ratificación par
continuar, como se ha venido haciendo hasta hoy, sobre las reglas d
construcción de SEDESOL Y OBRAS PULBTCAS MUNtCtpALES. en to
programas vigentes

Una vez discutido se confirman y ratifican por unanimidad de los presenles

VI. DISCUSIÓN Y EN SU CASO LA APROBACIÓN DE LA ASIGNACIÓN DEL MONTO DE
$1OO,OOO.OO CIEN MIL PESOS OO/1OO M/N PARA PARTICIPAR EN EL PROGRAMÁ DE
COMUNIDADES SALUDABLES 201 3,

El señor Presidente Municipal:se solicita su apoyo para la aprobación del monto
mencionado para participar en er programa comunidades sa¡udabres 2013.

Una vez djscutido se aprueba por unanrmidad de los presentes.

VII. ASUNTOS VARIOS

Presidente Municipar: Regrdores pongo a su consideración er anárisis de rossrguientes puntos para su discusión y en su caso aprobación.
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a) AUTORIZACION Y EN SU CASO APROBACION PARA LA
REUBICACION DE LA ESCULTURA URBANA DEL BICENTENARIO DE
LA REVOLUCIÓN MEXICANA, UBICADA ACTUALMENTE EN LA
PLAZA CENTRAL DE LA CABECERA MUNICIPAL.

Presidente Mun icipal: Solicito la autorizacrón para la reubicación de la
escultura urbana mencionada proponiendo por el Reg¡dor IVIANUEL
ALDRETE la ubicación del mismo en GUADALUPE VICTORIA Y
CARREI ERA A SAI TII LO

b) AUTORTZACTÓN PARA LA FIRMA DE CONVENIOS DE
COLABORACION PARA LA PRESTACION DE SERVICIO SOCIAL EN
TODAS LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS A NIVER MEDIO
SUPERIOR Y SUPERIOR.

Se aprueba por unanimidad de los presentes

VIII. CLAUSURA DE SESION

El señor Presidente Municipal: En desahogo del octavo y último punto del orden
del día, correspondiente a asuntos varios, les consulto, señores regidores, si
alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra.... No habiendo más asuntos por
tratar les agradezco a todos su presencia y disposición, doy por termrnada la
presente Sesión Ordinaria de Cabildo, siendo las 18.00 horas 50 minutos del dia
18 dieciocho de Julio de 2013 firmando el Acta los que intervinieron en la misma
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